

## 『イラスト眼科 第7版』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2021年12月20日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1～7刷	18	下から8行目	成人の房水量は約300mlで、250mlは前房内にある	成人の房水量は約300 $\mu$ lで、250 $\mu$ lは前房内にある	2021/12/20